
 

 

 
 
 
 
 
 

FRESC 

Απολυμαντικό Καθαριστικό 

      

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Καθαριστικό µε ουδέτερο PH και αντιβακτηριδιακές ιδιότητες, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις στον καθαρισµό παντός 
τύπου επιφανειών (πάτωµα, πλακάκια, µπάνια, κλπ). Εκτός από μεγάλη απολυμαντική ισχύ, διαθέτει ευχάριστο άρωμα και 
απολυμαντικά συστατικά, γι'αυτό η χρήση του συνιστάται ιδιαίτερα σε χώρους όπου απαιτείται βαθύς και τέλειος καθαρισμός. 
Είναι επίσης αποτελεσματικό στον καθαρισμό πλακακιών, υγειονομικών εγκαταστάσεων κτλ. 
Κατάλληλο για υγειονομική χρήση, μονάδες υγείας και βιομηχανίες τροφίμων. 
 
Το Fresc πληροί το παρακάτω πρότυπο απόδοσης:  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ UNE-EN 13697 Για βακτηριοκτόνα και μυκητοκτόνα δράση σε επιφάνειες και εξοπλισμούς και για χρήση  
τόσο στις βιομηχανίες τροφίμων, όσο και στις βιομηχανίες μη τροφίμων.  
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ UNE-EN 14476 Ενθυλακωμένος ιός (vaccinia poxvirus), δράση σε επιφάνειες και εξοπλισμούς και για χρήση  
τόσο στις βιομηχανίες τροφίμων, όσο και στις βιομηχανίες μη τροφίμων. Μη συμβατό με: ανιονικά απορρυπαντικά,  
παράγωγα αμμωνίας και υποχλωριώδη. 
 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Κατάλληλο για απολύμανση επιφανειών περιβάλλοντος από εξειδικευμένο προσωπικό. Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν,  
διαβάστε προσεκτικά την ετικέτα.  
Για συμβατικό καθαρισμό, χρησιμοποιήστε μια δόση 50-100cc για κάθε 10 λίτρα νερού. Για να απολυμάνετε, αυξήστε τη χρήση 
σε δόσεις 50-100 cc ανά λίτρο νερού, και χρόνο επαφής 5 έως 15 λεπτά. Οι εκτεθειμένες επιφάνειες και οι επιφάνειες στις 
οποίες εφαρμόστηκε το προϊόν, και με τις οποίες πρόκειται έρθουν σε επαφή άτομα, πρέπει να ξεπλυθούν με πόσιμο νερό. 
Αποφύγετε την επαφή με επιφάνειες στις οποίες έχει εφαρμοστεί το προϊόν. Μην το χρησιμοποιείτε σε τρόφιμα ή σκεύη 
κουζίνας. Δεν μπορεί να εφαρμοστεί σε επιφάνειες πάνω στις οποίες παρασκευάζονται, προετοιμάζονται, σερβίρονται ή 
καταναλώνονται τρόφιμα. Δεν πρέπει να αναμειγνύεται με κανένα άλλο χημικό προϊόν. Τα άδεια δοχεία, τα υπόλοιπα του 
προϊόντος και άλλα απόβλητα που παράγονται κατά τη διάρκεια της εφαρμογής θεωρούνται επικίνδυνα απόβλητα. Τα εν λόγω 
απόβλητα θα πρέπει να παραδίδονται σε εξουσιοδοτημένο διαχειριστή επικίνδυνων αποβλήτων, σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανονισμούς. Μην τα απορρίπτετε σε πλακόστρωτα δάπεδα ή σε ρυάκια, ποτάμια κτλ.  
 

   
 

ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΧΗΜΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ  
Χλωριούχο διδεκυλδιμεθυλαμμώνιο: 2.1 % p/p  
Διαλυτικά και έκδοχα csp:  100 %  

 

ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
Εµφάνιση:   Υγρό  
Χρώµα:    Μπλε  
pH:    6.5 ± 0.5  
Πυκνότητα (20ºC):  0.995 ± 0.005  

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
∆οχεία των 1 και 5 λίτρων. 
 
Αριθμός Καταχώρησης Χ.Κ: 16848/0/2013 
Αριθμός Πρωτοκόλλου ΕΟΦ: 76339/23-7-2020 
 
 


